
 

 

 

 

 

 

دليل شروط الأمن والمتانة وسلامة 

 البيئة وجودة الخدمة
 

 

 

 

 

 

 



 ت  :الؼسائؽ الفظفىزٍ

 

  ًجب وطؼ ػسٍؽ فظفىزي غلى الحىاجصالأمامُت والخلفُت والجاهبُت  التي ًمىً جمُيزها في اللُل أو غىدما جيىن

ا ؾير جُدة ، وذو لىن أصفس أو أصفس و   . واللىن الأخمس طىدأالسؤٍ

 

 

 

 

 

 

 ؽ الفظفىزي   : ًجب أن ًيىن هىع الؼسٍ

 ذو دزجت غالُت مً المخاهت. -

 ؾير مػدوي. -

 ًدخىي غلى ػبلت غاهظت. -

 ذاحي اللصم. -

 ػدًد الإلخصاق. -

 ًدافظ غلى مػامل الإوػياض واللىن. -

 ملاوم للإهىماغ والماء والػىامل البُئُت. -

 ؾير كابل للإهتراء. -

ؽ اللاصم ًدىاطب مؼ  -  حجم الؼاخىت أو الملؼىزة.ًجب أن ًيىن غسض الؼسٍ

 

  بخصىص الؼاخىاث المصودة بصىادًم خمىلت أو زلاجاث أو الظخائس ، ًخم جددًد ئػاز الجىاهب للصىدوق أو

 .ولىخاث غاهظت  غاهع بلىن أخمسوالخلف  صفسأالثلاجت أو الظخائس بؼسٍؽ فظفىزي غاهع بلىن 

 

 



 ًؽ اللاصم الأصفس غلى الجىاهب لبػع الؼاخىاث والملؼىزاث أماه  : جسهُب الؼسٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 ًؽ اللاصم الأخمسغلى الجىاهب لبػع الؼاخىاث والملؼىزاث أماه  : جسهُب الؼسٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ًجسهُب اللىخاث الػاهظت بالخلف أماه : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يجب تركيب اللوحات التحذيرية العاكسة على زوايا الصدام الخلفي أو في مكان واضح فوق الصدام  -

 الخلفي حسب الصور المرفقة.

 

 



  لحىاجص الحماًت الأمامُت للؼاخىاث : الخاصتالمىاصفاث 

 

 

 

 

د وشنها غً  - ج  3.5ًجب ججهيز جمُؼ المسهباث التي جدمل بظائؼ والتي ًصٍ ػً بما في ذلً الىاكلاث والصهازٍ

والسافػاث ومسهباث هلل الظُازاث بدىاجص خماًت أمامُت بدُث جىفس خماًت فػالت طد دخىٌ الظُازاث جدذ 

 عجلاتها في خاٌ الخصادم مً الأمام.

د المظافت بين الحاجص الأمامي وطؼذ الأزض غً  -  طم.  50ًجب أن لاجصٍ

ػً ، وغً  12و 3.5طم باليظبت للؼاخىاث التي جتراوح خمىلتها بين  10امي غً ًجب أن لاًلل غسض الحاجص الأم -

 ػً. 12طم للؼاخىاث التي جتراوح خمىلتها اهثر مً  12

 10ًجب أن لاًيىن الصدام الأمامي الإطافي أغسض مً الصدام الأصلي للؼاخىت ، وأن لاًيىن أكصس مىه بأهثر مً  -

 طم.

مامُت ملاومت وافُت لللىي اختخخلفت التي جخػسض لها الؼاخىاث بأي خادر مً ًجب أن جخىفس في خاجص الحماًت الأ  -

 الأمام.

 ًجب أن جيىن أػساف الحاجص الأمامي ؾير خادة وأن لاجثنى ئلى الأمام. -

 

50cm 

10cm 



  حىاجص الحماًت الخلفُت للؼاخىاث والملؼىزاثل الخاصتالمىاصفاث : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

د وشنها غً ًجب ججهيز جمُؼ  - ج  3.5المسهباث التي جدمل بظائؼ والتي ًصٍ ػً بما في ذلً الىاكلاث والصهازٍ

والسافػاث ومسهباث هلل الظُازاث والملؼىزاث وػبه الملؼىزة بدىاجص خماًت خلفُت بدُث جىفس خماًت فػالت 

 طد دخىٌ الظُازاث جدذ عجلاتها في خاٌ الخصادم مً الخلف.

د المظافت ب -  طىدُمتر. 55ين الحاجص الخلفي وطؼذ الأزض غً ًجب أن لاجصٍ

ػً ،  12و  3.5طىدُمتر باليظبت للؼاخىاث التي جتراوح خمىلتها بين  10ًجب أن لاًلل غسض الحاجص الخلفي غً  -

 ػً. 12طىدُمتر للؼاخىاث التي جتراوح خمىلتها اهثر مً  12وغً 

د غسض الحاجص الخلفي غً غسض اختحىزالخلفي لع -  جلاث الؼاخىاث.ًجب أن لاًصٍ

 ًمىً جصمُم الحاجص الخلفي بدُث ًيىن له أهثر مً مىكؼ خلف الؼاخىت. -

 ًجب أن جخىفس في خاجص الحماًت ملاومت وافُت لللىي اختخخلفت التي جخػسض لها الؼاخىاث بأي خادر مً الخلف. -

لاًيىن أكصس مىه بأهثر  ًجب أن لاًيىن الصدام الخلفي الإطافي أغسض مً الصدام الخلفي الأصلي للؼاخىت، وأن -

 طىدُمتراث. 10مً 

 ًمىً جلؼُؼ الحاجص الخلفي ئلى أهثر مً كؼػت ئذا وان جصمُم الؼاخىت ٌظخدعي ذلً. -

 ًجب أن جيىن أػساف الحاجص الخلفي ؾير خادة وأن لا جثنى ئلى الأمام. -

 

10cm 55cm 



  لحىاجص الحماًت الجاهبُت للؼاخىاث والملؼىزاث الخاصتالمىاصفاث : 

 

 

 

 
د وشنها غً  - ػً بما في ذلً الىاكلاث  3.5ًجب ججهيز جمُؼ المسهباث التي جدمل البظائؼ والتي ًصٍ

ج و السافػاث ومسهباث هلل الظُازاث والملؼىزاث بدىاجص جاهبُت بدُث جىفس خماًت فػالت غلى  والصهازٍ

الظلىغ جدذ جاهبي المسهبت أو الدخىٌ جدذ ول الجاهبين لمظخخدمي الؼسق ؾير اختحمُين طد مخاػس 

 عجلاتها.

د الحىاجص الجاهبُت غً الحيز الجاهبي للؼاخىاث. -  ًجب أن لاجصٍ

 دون جلاػؼ مً ػسفه الأمامي غلى ػسفه  -
ً
ًجب أن لاًيىن الحاجص الجاهبي خؼً الملمع ، أن ًيىن ممخدا

 الخلفي كدز الإميان.

 ولا ًظهس غلُه أي اهتزاشاث أزىاء الدؼؿُل أو الإطخػماٌ.ًجب أن ًيىن خاجص الحماًت الجاهبي  -
ً
 زابخا

ًجب لا جلحم بداجص الحماًت الجاهبي أي أجصاء مً الأطلان الىهسبائُت أو جىصُلاث الفسامل وأهابِب  -

 الهاًدزولًُ أو الهىاء.

د المظافت بين الحاجص الجاهبي وطؼذ الأزض غً  -  طىدُمتر. 55ًجب أن لاجصٍ

د -  طىدُمتر. 30المظافت بين خافت مإخسة الحاجص الجاهبي والإػازاث الخلفُت غً  ًجب أن لاجصٍ

د البػد بين الحاجص والإػاز غً  - ًجب جثبُذ الحافت الأمامُت للحاجص الجاهبي باليظبت للمسهباث أن لاًصٍ

د البػد بين الحاجص والإػاز غً 30  طىدُمتر.50طىدُمتر ، وفي الملؼىزاث أن لاًصٍ

 

 

 

 

55cm 

 

30cm 



  الحىاجص الجاهبُت بين اختحاوز : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ًجب وطؼ خىاجص خماًت جاهبُت في خالت وجىد مظافت هبيرة بين اختحاوز الخلفُت. -

 

 

 

 

 



 : خاجص أمان خلف الملصىزة 

 

 

 

 

 
ًيىن في خدود الملصىزة طىدُمتر ، والػسض  120ًجب  جسهُب خاجص خلف ملصىزة اللُادة لا ًلل ئزجفاغه غً  -

يىن بظمً   طىدُمتر وأن جيىن الصواًا ؾير خادة. 15وٍ

 

 

 

 

 

15cm 

120cm 



 

  والملؼىزاث : الحمىلت للؼاخىاثؾؼاء 

 

 مىاصفاث الؿؼاء :

ت وكابلت للؼي . -  ًجب أن ًيىن الؿؼاء ذو هىغُت طمُىت وكىٍ

هلل المىاد اللابلت للخؼاًس مثل ًجب جسهُب الؿؼاء غلى طؼذ صىدوق الحمىلت للؼاخىت أو الملؼىزة في خاٌ  -

 السماٌ والأحجاز ومخلفاث البىاء وؾيرها.....

 ًجب أن ًيىن للؿؼاء كاغدة جثبُذ في ملدمت الصىدوق. -

جب  25ئلى  20ًجب وطؼ خللاث أو مؼابً في الجىاهب والخلف لخثبُذ الؿؼاء مً ئزجفاع  - طىدُمتر مً الأغلى، وٍ

 ذاث أػساف خادة. أن لاجيىن شواًا الحللاث أو المؼابً

 20ًجب أن ٌؿؼي الؿؼاء مظاخت الحمىلت بؼيل وامل ئطافخا ئلى حؿؼُت جىاهب الصىدوق والخلف بازجفاع مً  -

 طىدُمتر مً الأغلى. 25ئلى 

 ًجب أن ًيىن طهل الترهُب والفً. -



 : المساًاث الجاهبُت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ت الجاهبُت المسآة الجاهبُت : ًجب جثبُذ مساًا جاهبُت جدىاطب مؼ  - حجم وػىٌ المسهبت حظاغد كائد المسهبت غلى السؤٍ

 .الخلفُت بؼيل واضح ووامل

ت الصواًا الجاهبُت  - المسآة الإطافُت : جثبذ مسآة جاهبُت بحجم أصؿس مً المساًا السئِظُت حظاغد كائد المسهبت غلى زؤٍ

بت مىه بؼيل واضح  .اللسٍ

ت أطفل  المسآة الإطافُت بالجاهب الأًمً : ًجب جسهُب - ت في الجاهب الأًمً حظاغد كائد المسهبت غلى زؤٍ مساًا غلىٍ

  .ملصىزة اللُادة جهت الُمين بؼيل واضح

المسآة الإطافُت في ملدمت الملصىزة : ًجب جثبُذ مساًا أمامُت في أغلى ملدمت الملصىزة جبين الصواًا الظفلُت التي  -

تها  .ًصػب غلى كائد المسهبت زؤٍ



 الياميرا الخلفُت : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ت الخلفُت مصودة بؼاػت غسض داخل ملصىزة  - ًجب جسهُب واميرا خلفُت بمإخسة المسهبت بدُث جىؼف السؤٍ

 اللُادة لجمُؼ الؼاخىاث باطخثىاء اللاػسة والملؼىزة.

 

 

 

 



 

 

 

 الحظاطاث : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 .والصواًا الأمامُتًجب جسهُب خظاطاث لجمُؼ المسهباث الثلُلت بملدمت المسهبت  -

 

 



 )ئهازة الخدرًس )زماؽ : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
جب أن ًيىن لىن الإهازة أصفس للمسهباث الثلُلت باطخثىاء اللاػسة  - ت )زماؽ( بالظلف وٍ ًجب جسهُب ئهازة جدرًسٍ

ت الِظسي للملؼىزة .  والملؼىزة ًخم جسهُب الإهازة غلى الصاوٍ

 

 

 

 



 

 : م  ػفاًاث الحسٍ

 

 

 

 

 

م غلى الجىاهب ًدىاطب أحجامهم مؼ حجم المسهبت وجيىن مىاطبت لىفع المادة  ًجب - جثبُذ غدد ػفاًخين خسٍ

 اختحملت.

 

 

م : -  بػع أهىاع ػفاًاث الحسٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Your 

text 

here 
م بالبىدزة الجافت م بالماء ػفاًت خسٍ م بثاوي أهظُد الىسبىن  ػفاًت خسٍ  ػفاًت خسٍ



 ت : اللىخاث  الخدرًسٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ت غلى جاهبي المسهبت جىضح هىع المادة اختحلمت والسمص الدولي لها -  ًجب جسهُب لىخاث جدرًسٍ

 .المىاد الىُمُائُت والمىاد اللابلت للإػخػاٌ

 

 



 طم وهاجف الؼسهت :ملصم ئ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  وزكم الخىاصل في ميان واضح غلى جظم المسهبتًجب جسهُب ملصم مً الجهخين ًىضح ئطم الؼسهت. 

 

 



 : ػهاداث الصحت والدفاع المدوي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

ًجب ئخظاز ػهادة مً الدفاع المدوي 

جبين أن المسهبت صالحت لىلل المىاد 

 الىُمُائُت والمىاد اللابلت للإػخػاٌ.

ة الصحت جبين ز ًجب ئخظاز ػهادة مً وشا

المىاد الؿرائُت أو أن المسهبت صالحت لىلل 

ج اختخصصت لىلل مُاه الؼسب.  الصهازٍ



 :اػتراػاث هلل البظائؼ 

 

 

 .ًجب ان جيىن المسهبت مصودة بصدام خلفي وأمامي وجاهبي ممخص للصدماث  -

 .غلى ملصىزة اللُادة (FLASHER) لىح طىئي باللىن البرجلالي  -

 .( مثلثاث باللىن الػاهع للخدرًس في الحالاث الؼازئت3جىفير غدد )  -

م صالحت للاطخخدام، مؼ وجىد ملصم ًدٌ غلى ميانهما2جىفير غدد )  -  .( ػفاًاث خسٍ

 .جىفير خلُبت ئطػافاث أولُت، مؼ وجىد ملصم ًدٌ غلى ميانها  -

 .ًجب جسهُب ػسائؽ غاهظت، جىطؼ غلى جاهبي المسهبت وخلفُتهما  -

 (.واميرا حظخخدم للسجىع للخلف، )باطخثىاء اللاػسة والملؼىزة  -

ت غلى جاهبي وخلف المسهبت جىضح هىع المادة الخؼسة والسمص الدولي لها  -  .وطؼ لىخاث جدرًسٍ

 .وطؼ ملصم ًىضح اطم وهاجف الجهت الىاكلت  -

ج ماء الؼسب، ًخؼلب غليها ئخظاز    مسهباث  - ػهادة مً وشازة  هلل البظائؼ المبردة واختجمدة واللحىم والألبان وصهازٍ

 .الصحت في خاٌ اهتهاء حسجُلها

 .مسهباث هلل المىاد الخؼسة، ًخؼلب غليها ئخظاز ػهادة مً الدفاع المدوي في خاٌ اهتهاء حسجُلها  -

ت غلى المسهبت مً الجاهبين  -  .غلى المسخص له هخابت اطمه الخجازي وػػازه أو غلامخه الخجازٍ

 .خىاجص جفصل بين ملصىزة الظائم وميان الحمىلت  -

 

 

 



 :ج  الصهسٍ

 

 

 

ج خظب كُاطاث الؼسهت المصىػت .1  الخأهد مً طػت الصهسٍ

 .الخأهد مً الىشن الىلي لللاػسة والملؼىزة وأكص ى خمىلت لللاػسة .2

 .الخأهد مً هىع المادة المساد جدمُلها .3

 

 

 .هثافت المادة = وشن المادة x مثاٌ / طػت حجم الصهسٍج

 .هُلىجسام 14000الىثافت =  x 1.4 متر مىػب 10

 

 .وشن المادة + الىشن الىلي لللاػسة والملؼىزة = أكص ى خمىلت

  هُلىجسام 30230هُلىجسام =  16230هُلىجسام +  14000

 .أن ًيىن الىشن الىلي بأن لا ًخػدي أكص ى خمىلت للؼاخىت خظب مىاصفاث الؼسهت المصىػتملاخظت: ًجب 

 

 

 



 :ج الدائسي  الصهسٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 .ًخم كُاض ػىٌ الصهسٍج .1

 .ًخم كُاض ازجفاع الصهسٍج .2

 .ًخم كُاض غسض الصهسٍج .3

 

ٌ  x غدد زابذ3.14  .الىثافت = الىاجج x هصف اللؼس x هصف اللؼس x الؼى

 .الىلي للؼاخىت + الىاجج = وشن الظُازة مؼ الحمىلتالىشن 

 

ج ماء ػىله   .الىثافت = وشن المادة x 1000 متر 1.50هصف اللؼس  xمتر 1.50هصف اللؼس  x متر3.10مثاٌ/ صهسٍ

 :وشن المادة

3.14 x 3.10 x 0.75 x 0.75 x 1000 = 5475 kg. 

ج   .هُلىجسام10000وشن الصهسٍ

 .هُلىجسام 15475ي مؼ المادة الىاجج= الىشن الىل

 ملاخظت: ًجب ألا ًخػدي الىشن الىلي أكص ى خمىلت للؼاخىت خظب مىاصفاث الؼسهت المصىػت.



 :ج البُظاوي  الصهسٍ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ج. .1  ًخم كُاض ػىٌ الصهسٍ

ج. .2  ًخم كُاض ازجفاع الصهسٍ

ج. .3  ًخم كُاض غسض الصهسٍ

 

3.14 x  ٌ  الىثافت = الىاجج   x هصف الازجفاع x هصف الػسض x الؼى

 .الىشن الىلي للؼاخىت + الىاجج = وشن الؼاخىت مؼ الحمىلت 

ج ماء ػىله   .= وشن المادة 1000الىثافت  x متر1.00الإزجفاع  x متر1.50الػسض  x متر3.10مثاٌ/ صهسٍ

 :وشن المادة

3.14 x 3.10 x 0.75 x 0.50 x 1000 = 3650 هُلىجسام. 

ج:   .جسامهُلى  10000وشن الصهسٍ

 .هُلىجسام 13650 = 10000 + 3650 

 ملاخظت: ًجب ألا ًخػدي الىشن الىلي أكص ى خمىلت للؼاخىت خظب مىاصفاث الؼسهت المصىػت.



 :ػاخىاث الإطمىذ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ج.  .1  مً جثبُذ الصهسٍ
ً
ا  ًخم الخأهد ظاهسٍ

ج خظب كُاطاث الؼسهت المصىػت. .2  الخأهد مً ملصم المىاصفاث لحجم الصهسٍ

 مً أكص ى خمىلت للؼاخىت.الخأهد  .3

 

 

 هثافت المادة = وشن المادة x مثاٌ / طػت حجم الصهسٍج

 .هُلىجسام 24000الىثافت = الىاجج  x 2.4 متر مىػب 10

 .الىاجج + وشن الؼاخىت = الىشن الىلي لحمىلت للؼاخىت

  .هُلىجسام 31200هُلىجسام =  7200هُلىجسام +  24000

 

 الىلي أكص ى خمىلت للؼاخىت خظب مىاصفاث الؼسهت المصىػت. ملاخظت: ًجب ألا ًخػدي الىشن

 



 :مسهباث الىلل الخاص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متر.12ًخم كُاض ػىٌ المسهبت بأن لا ًخػدي ػىٌ المسهبت غً  .1

 متر. 2.60ًخم كُاض غسض المسهبت بأن لا ًخػدي  .2

ؼترغ بأن لا جخػدي المظافت أهثر مً ًخم كُاض المظافت مً أغلى طلف كمسة اللُادة ئلى أغلى طلف  .3 الصىدوق وَ

 (.4هصف المظافت في ملاخظت زكم )

 ًخم كُاض المظافت مً أزطُت كمسة اللُادة ئلى الظلف اللمسة. .4

 متر. 0.10ًخم كُاض المظافت بين الصىدوق والمسآة الجاهبُت بأن لا جخػدي المظافت  .5

 

 

 



 :ػبه الملؼىزة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .متر 14ًخم كُاض ػىٌ الملؼىزة بأن لا ًخػدي الـــ  .1

 .متر 2.60ًخم كُاض غسض الملؼىزة بأن لا ًخػدي الـــــ  .2

 .متر 4.50ًخم كُاض الإزجفاع مً الأزض ئلى أغلى الملؼىزة بأن لا ًخػدي الــــ  .3

 .متر 20ًخم كُاض الؼىٌ الىلي لللاػسة والملؼىزة بأن لا ًخػدي الــــ  .4

 

 



 :الصىدوق الللاب  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ًخم أخر كُاض ػىٌ الللاب مً الداخل. .1

 ًخم أخر كُاض ازجفاع الللاب مً الداخل. .2

 ًخم أخر كُاض الػسض مً داخل الللاب. .3

 

 ٌ  هثافت المادة = الىاجج x الإزجفاع x الػسض x الؼى

 .الىشن الىلي للؼاخىت + الىاجج = وشن الحمىلت

أكص ى خمىلت  –هُلىجسام  6850وشن المسهبت  –متر  1.09الإزجفاع  –متر  2.35الػسض  –متر  5.35مثاٌ/ )كلاب( ػىله 

 .خظب اػتراػاث المصىؼ30000للمسهبت 

 .هُلىجسام 20693= 1.51هثافت السمل  x 1.09الإزجفاع  x 2.35الػسض x 5.35الؼىٌ 

 هُلىجسام. 27543)وشن المسهبت( =  6850الىشن الىلي+ 20693

 

د مً أكص ى خمىلت للؼاخىت خظب الؼسهت المصىػت، ملاخظت // ًجب أن جخىافم الؼسوغ المصىػت مؼ ًخم الخأه

 اللاهىن.

  



 :)ػبه ملؼىزة )طؼده 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متر. 20ًخم كُاض الؼىٌ الىلي لللاػسة والملؼىزة بأن لا ًخػدي الــــ  .1

 متر. 20ًخػدي الــــ ًخم كُاض الؼىٌ الىلي لللاػسة والملؼىزة بأن لا  .2

  متر. 2.60ًخم كُاض غسض الملؼىزة بأن لا ًخػدي الـــــ  .3

 

 

 

 

 



 :)ػبه ملؼىزة )لىبد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متر خظب اللاهىن. 20ًخم كُاض ػىٌ اللاػسة بالملؼىزة غلى ألا ًخػدي الؼىٌ  .1

 متر خظب اللاهىن. 3.50ًخم كُاض الػسض غلى ألا ًخػدي  .2

 مً صلاخُت الأزطُت الخؼبُت والمخاهت لإمياهُت هلل المػداث الثلُلت.الخأهد  .3

 

 

 



 :)ػبه ملؼىزة )هاكلت مسهباث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .متر خظب اللاهىن 23ًخم كُاض الؼىٌ الىلي لللاػسة والملؼىزة بأن لا ًخػدي الؼىٌ  .1

 .متر خظب اللاهىن  4.50الإزجفاع  ًخم كُاض الإزجفاع مً الأزض ئلى أغلى الملؼىزة غلى ألا ًخػدي .2

 .متر خظب اللاهىن  2.60ًخم كُاض غسض الملؼىزة غلى ألا ًخػدي الػسض  .3

 

 

 

 

 



 :ػاخىت هلل المسهباث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ًخم أخر اللُاض مً اختحىز الأمامي ئلى اختحىز الخلفي. .1

جب ألا جخػدي  .2 % مً اللُاض في ملاخظت زكم 70المظافت ًخم أخر اللُاض مً اختحىز الخلفي ئلى آخس الظؼدت وٍ

(1.) 

 

 

 

 ًخم الخأهد مً غسض الظؼدت بأن لا جخخؼى كمسة اللُادة.

 ً  % = الىاجج70المظافت  Xمثاٌ/ المظافت بين اختحىزٍ

 متر 2.38 = 0.70 ×3.40 

 

 

 

 


